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Ata da 2ª Reunião Ordinária do Comitê Interno de Governança Púbica – CIGP 1 

que atuará no âmbito da Fundação Universidade Aberta do Distrito Federal – 2 
FUNAB. Às 10 horas do dia 4 de setembro de dois mil e dezenove, na sala de reuniões 3 

da FUNAB, localizada no 2º andar, do Bloco B, na Granja do Torto Lote 04, Parque 4 

Tecnológico - BIOTIC, reuniu-se o Comitê Interno de Governança Pública da 5 

Fundação Universidade Aberta do Distrito Federal. Participaram da reunião a Diretora 6 

Executiva, Sra. Simone Pereira Costa Benck, o Assessor Especial da Diretoria 7 

Executiva, Sr. Jorge Amaury Maia Nunes, a Chefe da Unidade de Administração 8 

Geral, Sra. Francineide Rodrigues Ribeiro, o Chefe da Procuradoria Jurídica, Sr. 9 

Ricardo Oliveira Sampaio Reis, Chefe da Unidade de Cursos Superiores, Sr. Sérgio 10 

Luiz Antunes Netto Carreira, o Coordenador de Projetos Estratégicos, Sr. Oslanjedou 11 

de Santana Oliveira. Participaram como convidados os demais servidores da FUNAB. 12 

A Diretora Executiva, Simone Pereira Costa Benck, deu as boas-vindas e agradeceu a 13 

participação de todos em especial dos integrantes do Comitê Interno de Governança 14 

Pública. Verificado o quórum regulamentar, declarou aberta a reunião. A Diretora 15 

Executiva, Simone Pereira Costa Benck iniciou a reunião com uma fala sobre os 16 

desafios que a Fundação Universidade Aberta do Distrito Federal terá quanto a 17 

execução orçamentária da emenda parlamentar destinada pelo Deputado Distrital 18 

Rodrigo Delmasso no valor de 1.700.000 (Um milhão e setecentos mil reais) para o 19 

ano de 2019 e ainda para a execução do orçamento previsto para 2020. Foram 20 

destacados os aspectos estruturais de planejamento para a execução do orçamento e a 21 

necessidade de fazer o melhor uso dos recursos públicos disponíveis. Em seguida a 22 

palavra foi passada para o Coordenador de Projetos Estratégicos, Oslanjedou de 23 

Santana Oliveira que realizou uma explanação sobre a organização do orçamento 24 

público, seus sistemas de arrecadação e as maneiras e condições de utilização dos 25 

recursos públicos. Foram abordados ainda: a lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO; 26 

Plano Plurianual –  PPA; Lei Orçamentária Anual – LOA. Foram descritos os 27 

objetivos e competências da Unidade de Planejamento e Orçamento da Fundação 28 

Universidade Aberta do Distrito Federal que são: Planejar, coordenar, orientar e 29 

supervisionar o processo de elaboração do Plano Plurianual – PPA, da Lei de 30 

Diretrizes Orçamentárias – LDO e da Lei Orçamentária Anual – LOA, 31 

compatibilizando as previsões da despesa e da receita governamental; Definir 32 

diretrizes, prestar orientações técnicas e propor normas pertinentes à elaboração e à 33 

execução orçamentária; Acompanhar a tramitação dos projetos de Lei do PPA, da 34 

LDO e da LOA junto ao Poder Legislativo; Despender todos os esforços para que o 35 

início da execução orçamentária da FUNAB ocorra a partir do primeiro dia útil de 36 

cada exercício; Promover, quando houver necessidade, a solicitação de 37 

alteração/suplementação na Lei Orçamentária Anual, ao longo do exercício, por meio 38 

de créditos adicionais, mediante os instrumentos: Projeto de Lei, Decreto e/ou Portaria 39 

do Secretário de Planejamento, Orçamento e Gestão ou dos titulares da Câmara 40 

Legislativa e do Tribunal de Contas do Distrito Federal; Propor o contingenciamento 41 

de despesas, quando a revisão da receita indicar a possibilidade de comprometimento 42 

das metas fiscais; Propor medidas, no âmbito de sua competência, que assegurem o 43 

êxito de programas e projetos prioritários da FUNAB; Prestação de contas e 44 

fiscalização da gestão fiscal; Promover ações que contribuam para o aperfeiçoamento 45 

técnico e operacional do sistema de planejamento e Orçamento Distrital; Obter, tratar 46 

e analisar informações relativas às contas da Fundação, em cooperação com a 47 

Secretaria de Estado de Fazenda quando necessário; Ao final da fala do Coordenador 48 

Oslanjedou, a Diretora Executiva, Simone Pereira Costa Benck fez um informe sobre a 49 

liberação pelo Fundo Pró-Gestão para a contratação de profissionais para a elaboração 50 
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dos materiais didáticos e demais conteúdos pedagógicos para a Escola Superior de 51 

Magistério. Nada mais havendo a tratar, a Diretora Executiva, declarou encerrada a 52 

reunião. E para constar eu, Leandro Cardoso Andrade, secretariei esta reunião, redigi, 53 

lavrei e datei a presente Ata que, após aprovada, vai assinada por mim, e pelos demais 54 

membros do Comitê Interno de Governança Pública da FUNAB presentes. Brasília, 20 55 

de agosto de 2019.  56 
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